
Интегрированный урок 
православной культуры и 

изобразительного 
искусства

Подготовили  учителя МОУ СОШ №19 г.
Белгорода имени В.М.Казанцева 

С.Н.Тихонова, В.С.Гусева                                    



Тема: Широкая Масленица. 
Создания эскиза для украшения 

масленичных саночек.
Цели: 
1.Способствовать вхождению учащихся в традиционную культуру своего народа.
2.Создавать условия для эстетического восприятия ими красоты народного 
праздника Масленицы как одного из явлений праздничной народной культуры. 
3.Развивать у учащихся наблюдательность. На примерах произведений искусства 
расширять представления детей об особенностях проводов зимы. 
4.Совершенствовать условия для овладения детьми приёмами работы кистью,  
гуашью.. 





Сечень,  ветродуй ,  лютень.
 Ласковое прозвище у этого сурового 

месяца - "бокогрей«
«Межень" - межа между зимой и весной. 

•В феврале зима с весной 
встретятся впервой. 





Брусилов А.В. «Масленица»



Соломаткин Л.И.
«Масляничные гуляния»



В.В.Рябчиков «Ряженые. Русская 
зима.»



Как мы Масленицу отмечаем…..



А мы масленицу встречаем….

• Понедельник-  Встреча
• Вторник -     Заигрыши
• Среда-Лакомка
• Четверг -Загул-Разгул. Разгуляй 
• Пятница -Тёщины вечёрки
• Суббота - Золовкины посиделки



Б.М.Кустодиев «Масленица»



•                                             



Технологическая карта 

• 1.Продумай эскиз украшения саночек
• 2.Создай из розеток, квадратов , линий 

радостный узор
• 3.Используя узоры-символы укрась 

праздничные саночки.
• 4.Помни, что в росписи саночек тёплые 

цвета преобладают.



Прощенное ВОСКРЕСЕНЬЕ

•             


